

东南V系巡展主推百万纪念版

全系可享0首付4.98万元起

超值优惠根本停不下来!东南V系感恩百万车主信赖,重磅推出百万纪念版,全系优惠6000元,V3菱悦全国限量1500台;V5菱致全国限量1000台、V6菱仕全国限量500台,超值尊享8寸高清DVD导航,LED高亮日间行车灯,高安全性平衡杆、4年12万公里。全系可享0首付,4.98万元起。

5月伊始,潍坊富源汽车4S店内人气爆棚,经了解得知,东南V3菱悦推出一款49800特供版车型,作为东南V系家轿的主打车型—V3菱悦以2.48/百公里创媒体节油赛记录,成为紧凑型家轿市场的主力军,市场保有量已超过50万辆,据悉,V3菱悦49800升级版为本月店长推荐车型,每周限量1台,先抢先得。



东虹奇瑞 全新瑞虎3上市

5月17日,奇瑞全面品质升级后的瑞虎3在潍坊东虹奇瑞4S店正式上市。此次上市的全新瑞虎3共有MT风尚版、MT智尚版、MT尊尚版、CVT风尚版、CVT智尚版、CVT尊尚版6款车型,售价为7.39—9.59万元。

全面品质升级后的瑞虎3,外形更加阳刚、硬朗,不仅视觉上更显硬派SUV的气质,整体性能上也更具SUV特征。瑞虎3累计进行了280万公里可靠性验证,完成了9大项整车可靠性验证,以及8大项系统可靠性验证,使之具备了一款真正硬派SUV的出色操控性、通过性、可靠性和安全性。焕发出了更加年轻且富有活力的时尚气息。

作为一款多年来品质口碑俱佳的经典车型,瑞虎3遵循奇瑞正向研发流程和标准,在品质上再次实现了重大提升和改进,包括感官品质、制造工艺,以及动力、舒适、配置的变化,将“品质比肩合资”这一奇瑞新品牌形象下的产品精髓体现得淋漓尽致。

奇瑞经销商已经为奇瑞瑞虎3上市做好了充分的准备,将以更饱满的热情、优质的服务迎接每一位到来的顾客,力争在销售和售后服务方面,带给广大消费者舒畅、快乐的体验和享受。

广潍五菱宝骏 万人试驾会落幕

5月18日,潍坊广潍宝骏4S店联合五菱4S店举办的五菱&宝骏万人试驾抢购会于广潍汽博园内圆满落幕。此次试驾抢购会现场,将让利做到极致,将爽快进行到底,共计订车232台,抢购会现场气氛热烈,众多客户踊跃抢购,现场成交量创同类试驾团购会新记录。

此次大型试驾抢购会主要由室内和室外两部分组成。室外,提供了宝骏610、宝骏630以及五菱宏光S3辆试驾,试驾车友驾驭全新宝骏610驰骋在赛道上,还有现场精彩的漂移表演让客户全面感受宝骏汽车的魅力。不管是直线行驶还是S弯道,宝骏汽车都能轻松应对,以试驾体验让客户信心倍增。室内主要进行活动的抽奖以及现场讲解。

活动当天,购车客户除了可以享受价格上的超常优惠外,还可在抽奖环节中赢得丰厚的奖品,高清平板液晶彩电、电冰箱以及微波炉等……好礼送不停。现场特别设置了幸运大抽奖环节,更是让现场客户惊喜连连。

V3菱悦匹配三菱动力 节油性性价比之王

V3菱悦搭载三菱4A91发动机,动力更强,油耗更低,平均每公里不到5毛钱的油耗成本一直为用户们津津乐道。悬挂上,V3菱悦依旧保持前麦弗逊,后五连杆独立悬挂,先进的工艺技术,在高速转弯时不会感觉到明显的侧倾,操控性有保障。

V5菱致 V6菱仕 澎湃动力 精准操控

秉承东南汽车国际品质的V5菱致、V6菱仕凭借同级独有的五连杆先进技术结构,以超强的道路适应能力、抓地性征服弯道。新增的1.5T涡轮增压车型,更是搭配三菱技术全铝1.5 MIVEC TURBO发动机,起步加速推背感明显,

动力响应迅猛。同时1.5T相当于近2.0排量动力,动力输出的感受直接且顺畅。除了在发动机和悬挂系统占有领先优势外,德国进口高级6MT变速器可以无间隙换挡,没有窜动感与迟滞感,速度切换游刃有余。

无论是节油王V3菱悦,还是商务座驾V5菱致,亦或代表自由态度的V6菱仕,东南V系3款经典车型都将带给您精彩纷呈的汽车生活。

吉利汽车巡展全新出发

帝豪、全球鹰、英伦三个子品牌汇聚谷德广场

新标识以帝豪Logo为基础,融入了原有吉利Logo的蓝色,寓意着吉利品牌集萃既往精华,在演进中获得新生。同时渠道也将相应优化整合,以统一形象和产品组合为消费者提供优质服务。

三大子品牌汇聚新吉利

为了从市场和用户需求出发,深化平台化战略,打造精品车型,吉利汽车发布了新的品牌架构,强化和提升新吉利品牌,在统一的品牌架构下完善产品谱系,增强产品差异化特性,优化渠道资源,加强同消费者的品牌沟通和互动。吉利将目前的帝豪、全球鹰、英伦三个子品牌汇聚为统一的吉利品牌。过渡期内,现有子品牌及其所属产品仍在吉利母品牌下进行推广,全新产品则以吉利品牌系列面市,并悬挂统一的新标识。

未来吉利汽车将依托KC、FE以及和沃尔沃联合开发的中级车模块化架构为基础,不断开发和升级“KC、帝豪、远景、金刚、熊猫”等几大系列产品。以基于FE(Framework Extendable)可扩展平台开发的帝豪系为例,其旗下将拥有三厢、两厢、Cross和SUV等多种车型。

混动技术驶入快车道

吉利汽车在混动技术领域已经进行



了多年的探索。该技术采用具有完全自主知识产权的GL-ESD能量分流系统,这是世界第一套单模输入、复合动力分流的系统,目前已拥有3项国际发明专利,32项国内专利。该系统在效率、结构复杂程度和成本方面做到了很好的平衡,并具有很大的控制自由度,在可靠性、平顺性、可扩展性上均有上乘表现。

全球首发帝豪Cross插电式混合动力

概念车是基于吉利可扩展平台(Framework Extendable)打造,搭载了基于GL-ESD能量分流系统开发的插电式混合动力系统。该车拥有65kW+40kW双电机系统,以及10kWh的动力电池,可在纯电动模式下行驶50公里,最大续航里程650公里,百公里加速10秒,最高车速达190km/h。该车计划于明年下半年推向市场。吉利汽车还计划于今年底将帝豪EC7油电混动车型推向市场。



行随景逸 畅享全城



风行景逸多重惊喜感恩行



潍坊东虹风行4S店 | 销售热线: 0536-8812099 地址: 潍坊市奎文区潍州路399号(金宝乐园北100米路东)